Olasilik - 2

Bir madeni para ile bir zar birlikte dlizgiin bir zemine ati-
liyor.

Paranin ust yiiziine tura ve zarin ist yiiziine ¢ift sayi
gelme olasiligi kagtir?
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iki zar diizgiin bir zemine ayni anda atiliyor.

Buna gore zarlarda st yluize gelen sayilarin en az biri-
nin 6 veya sayilarin toplaminin 6 olma olasiligi kagtir?
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Bir torbada renkleri disinda ayni ¢zelliklere sahip esit
sayida kirmizi ve beyaz bilyeler vardir. Torbadan geri
atiilmamak sarti ile art arda rastgele iki bilye gekiliyor.

7
Cekilen bilyelerin ikisinin de beyaz olma olasihgi 30
olduguna gore torbada kag¢ bilye vardir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22
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icinde renkleri disinda ayni 6zelliklere sahip 4 kirmizi ve
5 beyaz top bulunan bir torbadan rastgele bir top cekilip
yerine diger renkten iki top konuluyor.

Buna gore torbadan tekrar rastgele gekilen bir topun
ilk gekilen top ile ayni renkte olma olasihigi kagtir?
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Yukaridaki sekilde i¢ten disa dogru yesil, mavi ve pembe
bdlgelere ayriimis bir hedef gosterilmektedir. Hedefin bir
atista vurulmasi halinde atis1 yapan oyuncuya yesil, mavi
veya pembe bdlgeler igin sirasiyla 20, 10 veya 5 TL 6den-
mektedir. Bir atis yapmanin tcreti ise 9 TL'dir.

Hedefe isabetli iki atis yapan Emre’nin yesil, mavi veya
1
pembe bdlgeyi bir atigta vurma olasiliklar sirasiyla Py

1 1
3 ve 2 olduguna gore Emre’nin 6dedigi paradan daha

fazla 6dul kazanmis olma olasihgi kagtir?
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Bir cihazin % 60’1 A fabrikasinda, % 40’1 ise B fabrika-
sinda Uretiimektedir. A fabrikasinda Uretilen cihazlarin
% 2’si B fabrikasinda Uretilen cihazlarin ise % 1’i bozuk
cikmaktadir.

Buna gore bu cihazdan rastgele segilen birinin bozuk
veya A fabrikasinda lretilmis olma olasiligi kagtir?

A) 0,016 B) 0,024 C) 0,1204
D) 0,424 E) 0,604

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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iki torbadan birincisinde renkleri diginda ayni 6zelliklere
sahip 4 mavi ve 3 kirmizi bilye, ikincisinde ise 2 mavi ve 5
kirmizi bilye bulunmaktadir. Birinci torbadan rengine ba-
kilmadan rastgele bir bilye ¢ekilip ikinci torbaya atiliyor.

Olasilik - 2

Buna gore ikinci torbadan ayni anda rastgele ¢ekilen
iki bilyenin de kirmizi olma olasiligi kagtir?
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8. Ave B bagimsiz olaylardir.
1 a1
P(ANB) = s Ve P(ANB') = 3
olduguna goére P(A U B') kagtir?
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9. 4 farkh pozitif ve 6 farkh negatif sayi arasindan t¢ farkl
say! segiliyor.

Secilen sayilarin garpiminin negatif olma olasiligi kagtir?
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Bir torbada renkleri disinda ayni 6zelliklere sahip 6 mavi
ve 10 kirmizi top vardir. Cekilen top geri konulmak tzere
art arda rastgele Ug¢ bilye ¢ekiliyor.

Gekilen bilyelerden birincinin mavi olma olasiligi kagtir?
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Bir paranin dizgun bir zemine 20 defa atilisinda 8 defa
tura, 12 defa yazi gelmisgtir.

Paranin tura gelme olayinin deneysel olasihgi kagtir?

A) £ B)Z O+ D) 2 E) &

Hilesiz bir zarin dizgin bir zemine 16 kez atilisinda tst
yuze 4 kez 1,2 kez 2,4 kez 3, 1 kez 4, 2 kez 5 ve 3 kez
6 gelmisgtir.

Bu zarin iist yiiziine tek say1 gelmesi olayinin deneysel
olasilig: kagtir?

A) B)y C35 D3 BE
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Cevap anahtarina ulag,r.nak icin karekodu okutunuz.
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